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    Я очень люблю произведения Галины Даниловны Ширяевой. Её юные герои увлекают  своим неустанным поиском правды и справедливости. И в результате этого поиска они осознают свой долг перед людьми. Воспринимают чужого боль как свою. На своём опыте убеждаются, что жизнь – это непрерывная борьба. И участие в этой борьбе укрепляет их в своем намерении и в дальнейшем отстаивать твердо позиции добра.
   Галина Ширяева – одна из тех наших художников слова, кто главную свою задачу видит в том, чтобы помочь вступающим в жизнь юным читателям утвердиться на  прочных позициях добра и справедливости. А занять эти позиции и отстаивать их способен тот, кто с глубочайшим интересом всматривается в прошлое своей Родины, кто учиться видеть в прошлом  и то, чему дорогу в будущее надо решительно перекрыть.

   Наблюдательный психолог и пристрастный художник, Галина Ширяева, пытается осмыслить состояние души взрослеющего человека, а человеку юному эти муки представляются порою просто непреодолимыми. Но они преодолимы,  хотя дается это очень нелегко.
   Самым лучшим произведением Галины Ширяевой, на сегодняшний день, я считаю роман «Утренний иней». На страницах этой книги мы встречаемся и с нынешними сверстницами тех, кто только что вступил в свои отроческие или первые юношеские годы.
   Не может и быть не должно бесконечно далеким, для нынешних подростков прошлое их родителей, ведь оно живет  не только в их памяти, - оно властно вторгается в их судьбы, напоминая о себе не только невозвратимыми утратами, но и – порой – неутоленными обидами. И как бы ни менялась к лучшему наша жизнь, как бы не зарубцовывало время старые раны, нанесенные давно отгремевшей войной, - не в его власти заглушить боль от этих ран, боль из души народной, пока жив сам народ, хранящий в себе память наболевшего сердца. Этой мыслью связаны главы «Утреннего инея», одни из которых о нынешнем детстве, а другие доносят до нас живые голоса из «убитого детства», из детства тех, кто уже давно вошёл в мир взрослых. 
    Но не для назидания нынешним подросткам воссоздает картины «убитого детства» Галина Ширяева, а скорее всего для того, чтобы еще раз напомнить всем нам, что невзгоды «убитого детства» давят тяжким грузом не только на души тех, кто пережил их тогда, но груз этот способен обрушиться и на души нынешних детей. И надо делать вас возможное, чтобы  эхо «убитого детства» не коверкало, а закаляло души ныне живущих.
   Если бы Настя Букатина не только узнала, но и поверила бы в правду Евфалии Николаевны, от скольких бы бед  и проблем она предохранила бы себя. Но правда не утренний иней, реальность которою очевидна. Увидеть правду непросто, ведь правда бывает часто очень горькой.И горечь  становится втройне, когда  правде, противопоставляется некое подобие, подслащенное хитрой ядовитой ложью.
Так вот и случилось в жизни Насти Букатиной. Правда любимой её учительницы Евфалии Николаевны оказалось для Насти настолько тяжкой, что она не нашла в себе сил справится с нею. Все её чувства воспротивились узнанной правде. И понадобилось не только время, но и тяжкий труд души, прежде чем Настя сумела принять  горькую правду. И не надломилась при этом, а наоборот, стала крепче. Ибо правда не ломает – она лишь выпрямляет и очеловечивает душу.
 

   Одна из особенностей творчества Галины Ширяевой – её пристрастие к изображению бескрайнего простора, который влечет юных героинь в неизведанный путь, обещал им, однако, не сказочные молочные реки с кисельными берегами, а вполне реальные радости жизни.

Годы детства и ранней юности в жизни человека подобны утреннему инею в солнечный и морозный день. Сказочно красивы деревья  покрытые утренними инеем. Но царство утреннего инея длится не долго. А хочется, чтобы оно сопутствовало нам всегда.
