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	Дементьев Роман Николаевич —
Глава администрации Екатериновского муниципального района
 

Телефоны: (8 845 54) 2-13-90.

Факс администрации:  2-30-15

	АВТОБИОГРАФИЯ
 

Родился 17 августа 1981 года в городе Баку, республики Азербайджан.

В 1998 году с серебряной медалью окончил среднюю общеобразовательную школу с.Донгуз, Балтайского района, Саратовской области.

С 1999 по 2001 год служил срочную службу в рядах Вооруженных сил Российской Федерации, в ракетно-артиллерийских войсках ГРАУ МО г.Санкт-Петербург и автомобильных войсках ДВО г.Южно-Сахалинск.

Образование высшее: с 2002 года по 2008 год обучался и успешно окончил филологический факультет педагогического института Саратовского государственного университета им. Н.Г.Чернышевского, по специальности учитель русского языка и литературы.

В настоящее время обучается на факультете второго высшего образования в Поволжском институте имени П.А.Столыпина Российской Академии народного хозяйства и государственной службы при Президенте РФ, по специальности «Экономика и управление на предприятии».

С 2004 по 2008 гг. работал на различных должностях в администрации Балтайского муниципального района. Прошел путь от специалиста первой категории до начальника отдела по связям с общественностью, молодежной политики, спорта и туризма администрации района.

С 2008 года работал в структуре общественных приемных Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ». С апреля 2009 по апрель 2012 года - помощник руководителя, руководитель аппарата Саратовской Региональной общественной приемной Председателя Партии В.В.ПУТИНА.

С апреля 2012 года по февраль 2013 года работал в должности начальника Управления по работе с обращениями граждан Правительства Саратовской области, действительный государственный советник Саратовской области 3 класса.

С 2004 года - член Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ». Финалист проекта «Кадровый резерв- 2009». В июне 2012 года зачислен в кадровый резерв полномочного представителя Президента РФ в Приволжском федеральном округе.

Женат. Воспитывает сына.

Дементьев Р.Н.


