Отчет 
о результатах самообследования
 муниципального казенного  общеобразовательного учреждения  
основной общеобразовательной школы с.Изнаир
Раздел 1. Общие сведения.

1. Тип: общеобразовательное учреждение

2. Вид: основная общеобразовательная школа

3. Учредитель: Администрация Екатериновского муниципального района 

4. Организационно-правовая форма: муниципальное учреждение

5. Адрес осуществления образовательной деятельности: 412120 Саратовская область Екатериновский район с.Изнаир ул.Центральная, 51 .

6. Банковские реквизиты: 

7. л/с 02603029070 УФК по Саратовской  области ( Финансовое управление администрации Екатериновского района ;

8.  р/с 40204810400000000076  в ГРКЦ ГУ Банка России по Саратовской области  г.Саратов 

9.  БИК 046311001.

10. Телефон: 8(84554) 7-25-40
11. e-mail: mouiznair@rambler. ru

12. Сайт: http:// iznair.okis.ru
13. ФИО руководителя: Курандова Тамара Анатольевна 

14. ФИО заместителей: нет
МКОУ ООШ с.Изнаир  является юридическим лицом. Учредитель школы -  администрация Екатериновского муниципального района района. В 1996  году школа получила статус юридического лица  и поставлена на учет в налоговом органе по месту нахождения на территории РФ.
Школа имеет  Устав  (новая редакция принята в ноябре  2011 года), лицензию на право ведения образовательной деятельности по образовательным программам, указанным в приложении к лицензии (Серия А № 280787, выдана 10 мая 2011 года), свидетельство о государственной аккредитации (Серия  64ОП №000565, регистрационный №839 , выдана 29  июля 2011  года),  санитарно-эпидемиологическое заключение; паспорт антитеррористической защищенности. 

В своей деятельности администрация школы руководствуется:

- Конституцией Российской Федерации;

- Гражданским Кодексом Российской Федерации;

- Законом РФ «Об образовании»;

- Типовым положением об общеобразовательном учреждении;

- Законом об образовании  Саратовской области ;

- законодательными актами Российской Федерации,  нормативно-правовыми документами  Министерства образования и науки РФ,  Федерального агентства по образованию,  министерства образования Саратовской  области, управления образования администрации  Екатериновского муниципального  района. 

Управление  школой строится на принципах открытости и гласности. 
Систему управленческой деятельности  в 2013-2014 учебном году определяют  директор школы Курандова Т.А. (стаж педагогической работы – 33 года) . 

Школой  ведется  последовательная работа по формированию нормативно-правового поля деятельности.  В школе имеются образовательная программа на 2011-2016 годы,  программа воспитания школьников, план по информатизации образовательного процесса, локальные акты, необходимые для обеспечения деятельности школы. 
Положения Устава школы  соответствуют требованиям Закона РФ «Об образовании» и Типового положения об общеобразовательном учреждении. Все локальные акты  школы утверждены приказами директора школы.
В  школе ежегодно разрабатывается план работы  школы на текущий учебный год. При проведении анализа работы школы сочетаются  качественные и количественные показатели. В школе имеется годовая циклограмма деятельности школьной администрации, директора, разрабатываются месячные, недельные, ежедневные планы ОУ, что позволяет скоординировать работу всего педагогического коллектива, каждого учителя. 

Школа ведет  работу по демократизации управления школой, моделирует государственно - общественную  структуру управления, работает над формированием педагогического, ученического и родительского самоуправления.                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                       
В настоящее время в структуру управления  школой  входят  педагогический совет, управляющий совет, методические объединения учителей-предметников (на базе МКОУ СОШ п.Индустриальный), родительский комитет школы.  Свою работу органы школьного самоуправления осуществляют в соответствии с разработанными в школе локальными актами.
Педагогический совет является постоянно действующим органом самоуправления педагогических работников школы. Деятельность педагогического совета основывается на принципах демократии, уважения и учета интересов всех членов коллектива и регламентируется Положением о педагогическом совете школы. Его работа ежегодно планируется и прописывается в плане работы школы. 
Педагогический коллектив школы работает над эффективными педагогическими технологиями, внедрением новых технологий обучения и воспитания,  принимает участие в разработке нетрадиционных уроков, участвует в проведении районных семинаров. Единая методическая тема (на базе МКОУ СОШ п.Индустриальный): «Развитие познавательных интересов обучающихся на основе современных педагогических технологий в условиях введения ФГОС».

Для реализации основных задач каждый учитель состоит в   методическом объединении МКОУ СОШ п.Индустриальный, действующих на основании соответствующих положений.

В МКОУ СОШ п.Индустриальный работают 5 методических объединений:
МО естественно - научного цикла (рук. Морева Т.В., высшая категория)

МО русского языка и литературы (рук. Татарко Н.В., высшая категория)

МО математики и информатики (рук.Назарова Л.В., высшая категория)

МО начальных классов (рук. Андреева М.П., высшая категория)

МО классных руководителей (рук. Артищева Ю.А., первая категория)

По всем учебным предметам реализуется базовый уровень обучения учащихся. Все учителя имеют необходимую методическую литературу по своему предмету (стандарты, календарно-тематические планы, поурочные планы, разработки уроков в нетрадиционной форме, разработки внеклассных мероприятий по предмету и т.д.). 

Родительское самоуправление представлено общешкольными и классными родительскими собраниями, родительскими комитетами школы. Общешкольный родительский комитет, функционирующий в соответствии с разработанным Положением,   является общественным органом самоуправления родителей, созданным в целях в целях укрепления взаимодействия родителей, обучающихся и педагогов. На заседаниях родительского комитета школы рассматриваются вопросы оказания помощи школе в проведении воспитательной работы,  обсуждаются вопросы  укрепления материально- технической базы школы,  организации питания  и дежурства на общешкольных мероприятиях.       

 Создана профсоюзная организация, включающая в себя 9  работников школы. Возглавляет профсоюзную организацию педагог школы  Курандова Е.А..
В школе создана комиссия по охране труда на паритетных началах.  Председателем комиссии назначен директор школы Курандова Т.А.. Комиссия организует оперативный контроль за состоянием охраны труда и учебы, своевременно проводит проверку готовности образовательного учреждения к учебному году и составляет акты приемки, акты – разрешения на проведение занятий в учебных классах, акт опрессовки отопительной системы, акты контрольных измерений электропроводки.
Функциональные обязанности между членами  администрации распределены  и закреплены приказом по образовательному учреждению. 
Взаимодействие с семьей и местным социумом строится  на принципах сотрудничества. 
Основные нормативные документы школы соответствуют федеральным и региональным нормативным документам и образовательной деятельности школы.

Сложившаяся в школе система управления позволяет  решать задачи функционирования и развития ОУ, направлена на осуществление принципов демократизации управления школой.

Раздел 2.
Структура классов, режим работы школы, 
структура подготовки обучающихся и выпускников. 
Целью деятельности школы является предоставление образовательных услуг начального общего, основного общего образования, дополнительного образования художественно-эстетической  и эколого-биологической направленности. 

В 2013-2014 учебном году в школе функционирует  3 общеобразовательных класса. 
В общеобразовательных классах обучается 5 учащихся:

 -на первой ступени (начальное общее образование) в  двух классах обучается 2 чел., 
- на второй ступени (основное общее образование) – в одном классе  обучается 3  учащихся. 
Структура классов соответствует требованиям нормативных документов и потребностям социума. Предельная численность обучающихся по годам соответствует лицензионным требованиям (предельная численность составляет 50 чел.).
Учебно-воспитательный процесс  организован  в одну смену. Школа работает в режиме шестидневной  учебной  недели. Форма обучения - очная.
Продолжительность уроков составляет во 1-9 классах 45 мин., что соответствует санитарно - гигиеническим нормам. Продолжительность перемен так же соответствует санитарно - гигиеническим нормам: в школе практикуются одна большая перемена - 30 мин.

Раздел 3.

Содержание подготовки обучающихся и воспитанников. 
Уровень и направленность реализуемых образовательных программ.
Школа ориентирована на обучение, воспитание и развитие обучающихся с учетом их индивидуальных (возрастных, физиологических, психологических), интеллектуальных и других особенностей  и  образовательных потребностей, реализует программы начального общего, основного общего образования.
Одним из важнейших нормативных документов ,  составной частью входящих в образовательную программу школы,  является школьный учебный план.

        Учебный  план МКОУ ООШ с.Изнаир  является нормативным документом, определяющим распределение учебного времени, отводимого на изучение различных учебных предметов по базовому (инвариативному) и вариативному (региональному, школьному) компонентам, максимальный объём обязательной нагрузки учащихся, нормативы финансирования.Учебный   план МКОУ ООШ с.Изнаир на 2013 – 2014 учебный год разработан с учётам преемственности с планом 2012 -2013 учебного года,  в соответствии с действующими Санитарно- эпидемиологическими  правилами и нормативами СанПиНом 2.4.2.2821– 10 ( постановление главного государственного санитарного врача РФ от 29.12.2010 г№189 ,зарегистрированном в Минюсте России 03.03.2011; рег № 19993),с учетом Федерального базисного учебного плана  для общеобразовательных учреждений РФ, введенных приказом Министерства образования РФ от 09.03.2004 г №1312, с учетом изменений внесенных в региональный базисный учебный план( приказ Министерства образования Саратовской области от 27.04.2011 г № 1206) и в Федеральный базисный учебный план (Приказ Министерства образования и науки РФ от 03.06.2011 №1994)

 Содержание структуры учебного  плана определяется требованиями регионального базисного учебного плана для общеобразовательных учреждений, реализующих программы общего образования (Приказ Министерства образования Саратовской области от 06.12.2004 г № 1089), государственных образовательных стандартов, целями  и  задачами образовательной деятельности МКОУ ООШ с.Изнаир , сформулированными в Уставе МКОУ ООШ с.Изнаир , годовом плане работы ОУ на 2013-14 учебный год, программе развития.
  Структура учебного  плана школы соответствует традиционному делению школы на 2 ступени: 1 ступень – 2, 4 классы; 
2 ступень – 9 класс.
 Поскольку образовательное учреждение реализует программы:

- начальное общее образование;

- основное общее образование;( согласно Лицензии  Серия А № 280787, рег. № 358 от 10.05.2011г.).
Учебный план образовательного учреждения является вариативным ,так как задача школы как образовательного учреждения- создать условия для развития учащихся с учетом их индивидуальных способностей и склонностей.

 МКОУ ООШ с.Изнаир в 2013-2014 учебном году работает в следующим режиме:
 - начальные  классы  обучаются по шестидневной рабочей недели при продолжительности  урока – 45 мин;

- основная  школа обучается по шестидневной рабочей неделе, при продолжительности урока – 45 мин;

Обязательная недельная нагрузка учащихся школы соответствует нормам, определенных СанПиНом 2.4.2.2128 – 10  и составляет по классам: 

        - 2 класс – 26 часов;

        - 4 класс – 26 часов;

- 9 класс – 36 часов;

Учебный   план включает 2 части: инвариантную и вариантную. Наполняемость инвариантной части определена базисным учебным планом и включает федеральный компонент; вариативная часть включает дисциплины регионального  компонента и компонента образовательного учреждения, часы которого используются на введение новых предметов и т.п.; отражающих специфику образовательного учреждения а также используются для увеличения часов на  учебные предметы инвариантной части. 

Компонент образовательного учреждения отражает специфику конкретного образовательного учреждения, позволяет ему самостоятельно разрабатывать и реализовывать основные и дополнительные образовательные программы и учебные планы. В соответствии со статьей 32 (п.2) Закона РФ «Об образовании» формирование компонента образовательного учреждения является исключительно прерогативой образовательного учреждения.

Часы, отведённые на компонент образовательного учреждения, рекомендуется использовать на:

· организацию предпрофильной подготовки обучающихся 9 классов с учетом региональной модели ее реализации
;

· введение новых учебных предметов, дополнительных образовательных модулей, спецкурсов с учетом специфики, особенностей образовательного учреждения и отражающих образовательные запросы и потребности социума;

· самостоятельную работу обучающихся в  библиотеках;

· иную деятельность, отражающую специфику образовательного учреждения, а также его тип, вид (общеобразовательное учреждение).

Учебным планом ОУ предусмотрено следующее распределение часов регионального компонента на ступенях: 

- начального общего образования- основы здорового образа жизни, риторика. информатика;
-основного общего образования- ОБЖ, ОЗОЖ ,экология- 9 класс.
Содержание учебного плана по ступеням определяется образовательными целями ОУ относительно каждой из ступеней:

- в 2,4 классах основное внимание уделяется формированию познавательной деятельности и развитию коммуникативной компетенции учащихся;

-в 9 классе  с предпрофильной подготовкой учащимся предоставляется возможность  овладеть избранным учебным предметом, что позволит более обоснованно определить профиль обучения в старшем звене.

-учащимся 9 класса для организации предпрофильной подготовки  

 предложены  элективные курсы, которые будут организованны следующим образом:

   а) 1 четверть – ориентационные; 

курсы психолого-педагогического сопровождения; информационная работа.    

б)   2-3 четверть – предметные ( по математике, истории, русскому языку, биологии, географии, физике, информатике, обществознанию, литературе.)

    Предметные курсы определены на основе анкетирования родителей и учащихся. Преподавание элективных курсов будет осуществляться по авторским программам  учителей области  и города (ежегодно утверждаемые приказы МО Саратовской области ). В 1-ой четверти  предполагается проведение следующих элективных курсов: 

    Ориентационные курсы – 1 час 

    Информационная работа – 1час 

   Психолого-педагогическое сопровождение 1 – час.

   Во 2-4-х четвертях вводятся предметные элективные курсы, способствующие удовлетворению познавательных интересов уч-ся. Эти курсы будут проводиться по дополнительному расписанию:

   2 четв. – 3 часа

   3 четв. – 3 часа

   4 четв. – 3 часа.

   Программа элективных курсов будет меняться каждую четверть.
          Максимально допустимая нагрузка на всех ступенях обучения соответствует санитарно-гигиеническим требованиям СанПиНов.

Преподавание учебных предметов осуществляется в соответствии с государственными требованиями, на основании рабочих программ, составленных учителями-предметниками и утверждённых директором школы. При преподавании используются учебники, входящие в федеральный перечень учебников, рекомендованных (допущенных) Министерством образования и науки РФ к использованию в образовательном процессе в общеобразовательных учреждениях.

Учителями  школы по окончанию отчётных периодов проводится сверка часов, предусмотренных программой и учебным планом и выданных фактически. По окончанию полугодий предметники готовят подробные отчёты по выполнению программ по своим тематическим и календарным планам.

Расписание занятий составлено в соответствии с учебным планом школы,   соответствует санитарно-гигиеническим требованиям СаНПиНов.

Раздел 4.

Качество подготовки обучающихся и выпускников
        В школе ведется систематическая работа слабоуспевающими учащимися. В октябре-ноябре проводятся школьные олимпиады по предметам. Кроме того учащиеся  участвуют в заочных предметных олимпиадах и конкурсах. На базе школы проводятся предметные недели, в ходе которых учащимся  предлагаются развивающие задания, проводятся конкурсы, КВН, предметные вечера. Учащиеся школы традиционно принимают активное участие в международных играх «Кенгуру», «Русский медвежонок».Такая организация  работы  значительно повышает мотивацию  учащихся к обучению.
        На протяжении 3 лет  уровень обученности выпускников 4-х классов составляет 100 %. Качество знаний  по различным предметам  не ниже 50 %. Качество знаний в целом стабильно. 
4.8. Итоги трудоустройства выпускников 9-х классах.
         Хорошим показателем работы педагогического коллектива является ежегодный высокий процент поступления выпускников 9-х классов в НПО, СПО и техникумы.
	
	                      Ф.И.О
	       трудоустройство

	1
	Борисова Татьяна Васильевна
	Ртищевский железнодорожный техникум.

	2
	Силантьева Валентина Романовна
	Сердобский многопрофильный техникум. 


5. Кадровое обеспечение. Организация работы по повышению квалификации педагогических кадров.
Педагогический коллектив школы насчитывает  3  педагогических работника. Школа укомплектована кадрами, штатные работники составляют 100 ,0%, что соответствует лицензионным требованиям (90%).
5.1Образовательный ценз 

 и уровень квалификации педагогических кадров
Образовательный ценз педагогов школы можно считать удовлетворительным: высшее образование имеют 2 педагогов, среднее специальное – 1 педагог. 
Уровень квалификации педагогических работников удовлетворителен: из общего числа педагогических работников  школы квалификационные категории имеют 0 педагогов, первую квалификационную категорию – 2 педагогов ,соответствуют занимаемой должности « учитель» - 1 человек. 
5.2 Поощрение и награждение педагогических кадров
Среди   работников  школы в 2013-2014 учебном году не имеют звания и награды.
5.3. Повышение квалификации педагогических кадров

Педагоги школы повышают свою профессиональную квалификацию своевременно (1 раз в 5 лет) проходят курсовую подготовку в соответствии с планом повышения квалификации. 
                        5.4.Организация методической работы с педагогическими кадрами, исследовательской работы
Методическую работу  по повышению квалификации кадров в межкурсовой период организует директор школы.

Цели и задачи  методической работы заключаются:

- в организации работы по повышению квалификации педагогических кадров, 

- в организации работы по обновлению содержания образования в соответствии с новыми требованиями (по освоению программ 1 и 2 поколений), 

- в обеспечении высокого методического уровня в преподавании учебных предметов и  организации воспитательной работы с учащимися, 

- в повышении качества обучения и воспитания учащихся, 

-в организации работы по обмену опытом работы и   распространению положительного опыта. 

Основными формами и методами работы, используемыми в школе, являются:

- педагогические советы методической направленности;

- творческие отчеты;

- предметные недели;

- выступления с опытом работы по отдельным направлениям;

-освещение опыта работы учителя, школы по различным направлениям воспитательной работы  в СМИ.
        Ежегодно руководством школы определяется методическая тема, над которой педагогический коллектив работает в течение учебного года. В рамках работы над выбранной темой запланированы педагогические советы по рассмотрению  теоретической базы. В  структуру методической работы  входят методические объединения учителей - предметников и методическое объединение классных руководителей, деятельность которых регламентируется школьными локальными актами. 

Круг вопросов, решаемых методическими объединениями, включает разработку и проведение мероприятий по повышению уровня образовательного  процесса, организацию и проведение предметных недель, школьных олимпиад, обмен опытом работы, участие в конкурсных мероприятиях, олимпиадах муниципального уровня, проведение открытых уроков аттестующимися учителями.

В школе имеются все необходимые нормативно – правовые документы по аттестации педагогических и руководящих работников федерального, регионального и муниципального уровней. Педагоги школы знакомятся с  основными задачами аттестации, направлениями и формами экспертизы, требованиями по оценке квалификации и уровня профессиональной компетентности педагогов при присвоении им квалификационной категории, требованиями по оформлению документов, необходимых для аттестации. Заявления педагогических работников для аттестации на  квалификационные категории подаются в установленные сроки.  
                                 6. Материально-техническое обеспечение, 
медико-социальные условия
Материально-техническая база школа представляет собой совокупность оборудования, необходимого для организации образовательного процесса.
Общее количество оборудованных кабинетов   5 .
технические средства обучения: 
оргтехника: компьютеров-2 шт., принтеров -1 шт. .

библиотека (книжный фонд)                           788 экз
спортивный зал (залы) (площадь)                   нет
столовая (кол-во посадочных мест)                10  посадочных мест
спортивные площадки (площадь)                   90 кв. м

учебно-опытный участок (площадь)            0,5 га
Школа имеет электронный адрес и сайт. 
Материально-техническая база школы за последние пять лет обновилась. В школьную столовую приобретены мебель, холодильник,  посуда. 
В школе установлена противопожарная сигнализация, 5  огнетушителей 

Материально-техническая база школа позволяет организовывать образовательный процесс в соответствии с современными требованиями и задачами, стоящими перед школой.
                                                                             Раздел 6.
Воспитательная работа с обучающимися, организация дополнительного образования детей. Психолого-педагогическое сопровождение процесса обучения и воспитания.
          Главной целью воспитательной работы школы на протяжении многих лет является  становление и развитие качеств личности на основе нравственных  ценностей через отношение к  окружающему  миру, к людям, к себе, направленное на формирование активной жизненной позиции. Данная цель охватывает весь педагогический процесс, интегрируя учебные занятия и внеурочную деятельность школьников, разнообразные виды деятельности. Поэтому  школой были постановлены следующие    воспитательные задачи: создание условий для самореализации учащихся; развитие коммуникативных навыков и формирование толерантного отношения к людям; привлечение родителей к  учебно-воспитательному процессу школы.. В школе были созданы все необходимые для достижения цели воспитательной работы  условия: в течение года воспитательная работа строилась в соответствии с общешкольными и классными планами работы. 
        В  течение года ежемесячно  проводились  мероприятия по профилактике употребления наркотических средств и табакокурения. 
        Центральное место в воспитательной работе школы занимает гражданско-патриотическое воспитание, которое состоит в воспитании высокого патриотического сознания, чувства верности своему Отечеству, формировании гражданственности, патриотизма, развития познавательных интересов и потребностей. 
Взаимодействие  школы и семьи предполагает установление  сотрудничества, перерастающего в активную помощь. 

Эффективность воспитательной работы во многом зависит от классных руководителей. Анализ их деятельности показывает, что многие классные руководители, серьезно анализируя результаты своей работы, ставят перед собой и своим классом актуальные и выполнимые задачи.

                                                                 Выводы

В школе сформирована нормативно-правовая база, позволяющая осуществлять образовательный  процесс и управленческую деятельность в соответствии с современными требованиями. Основные нормативные документы школы соответствуют федеральным и региональным нормативным документам и образовательной деятельности школы. 
Образовательная программа, программа развития соответствуют целям и задачам, стоящим перед  школой. Годовые планы работы позволяют реализовывать образовательную программу школы, отражают основные направления деятельности школы. 
Управление школой строится на принципах открытости и гласности, в школе реализуется принцип государственно-общественного характера управления.

Сложившаяся в школе система управления позволяет решать задачи функционирования и развития ОУ, направлена на осуществление принципов демократизации управления школой.

Школа реализует общеобразовательную подготовку учащихся  и предпрофильное обучение,  исходя из запросов социума. Структура классов соответствует требованиям нормативных документов и потребностям социума. Учебный план соответствует нормативным требованиям. Уровень и направленность реализуемых образовательных программ, учебно-методический комплекс  соответствуют учебному плану школы, позволяет удовлетворять запросы социума. Максимально допустимая нагрузка и расписание учебных занятий соответствуют санитарно-гигиеническим требованиям СаНПиНов.
Уровень освоения образовательных программ выпускников 4,9-х классов соответствует государственным нормативным требованиям.

Требования к педагогическим работникам по уровню образования и штатным работникам  соответствуют лицензионным нормативам. Организация методической работы с педагогами соответствует целям и задачам, стоящим перед школой.
Воспитательная работа  строится в соответствии с минимальным объемом социальных услуг по воспитанию в образовательных учреждениях общего образования,  на основе  школьной Программы воспитания . Организация воспитательной работы ориентирована на создание условий для формирования  самостоятельной личности, способствует воспитанию гражданина и патриота. 
Взаимодействие с семьей и местным социумом строится  на принципах сотрудничества. 
Руководство школы стремится к созданию комфортных условий для обучения всех учащихся. 
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